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1. Installation Notice

1.1. Please double-check the accessory list and contact ws
directly if any components are missing.

1.2, Please do not atternpt to disassemble the main body as it has
been assembled correctly and precisely by our factory.

1.3. The hot water supply should be connected to the left and the
cold water supply to the right, looking from the operating
position. If this is not taken into account, it can cause
permanent damage to the cartridge.

1.4. Supply lines should be purged before connecting the unit.

1.5, The water pressure is 0.05MPa-1.0MPa (including cold & hot
water pressure). Acceptable water temperature is between
4°Cto 90°C.

1.6. Reminder: In cold climates where indoor temperature is less
than 4°C in the winter, if no one is using the faucets for an
extended period of time, please turn off the inlet water valve
and drain the remaining water inside the supply pipe, which
can avoid faucet damage caused by the expansion of the
frazen water.

2. Installation Preparation
2.1. Please read user manual carefully before installation.
2.2, The installation must be performed by a certified plumber.

3. Installation Process
3.1. Please read user manual carefully before installation.

4, Temperature Limitation

By pressing the safety stop button on the thermostatic handle,
you will limit the temperature to 38°C. You can choose to release
the safety stop if you would like to increase the temperature
passed 38°C.

1. Notice d'installation

1.1, Veuillez vérifier la liste des accessoires et contactez-nous
directement si des composants manguent.

1.2, N'essayer pas de démonter le corps principal, car il a été
assemblé correctement et avec précision par notre usine.

1.3. LUalimentation en eau chaude doit étre raccordée a gauche
et l'alimentation en eau froide a droite, a partir du poste de
travail. 5i cela n'est pas pris en compte, cela peut causer des
dommages irréversibles 4 la cartouche.

1.4. Les lignes d'alimentation doivent étre purgées avant de
connecter 'appareil.

1.5 La pression de l'eau est de 0,05 MPa a 1,0 MPa |y compris la
pression de I'eau froide et chaude). La température de I'eau
acceptable est comprise entre 4°C et 90°C,

1.6. Rappel: Dans les climats froids ol la température intérieure
est inférieure & 4°C en hiver, si personne n‘utilise les robinets
pendant une longue période, fermez le robinet
d'alimentation d'eau et vidangez I'eau restante a l'intérieur
du tuyau d'alimentation, ce qui peut éviter dégats de robinet
causés par la dilatation de I'eau gelée,

2. Préparation de l'installation

2.1. Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
l'installation.

2.2, Uinstallation doit étre effectuée par un plombier certifié.
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3. Processus d'installation

3.1. Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
I'installation.

4. Limite de température

En appuyant sur le bouton d'arrét de sécurité sur la poignée
thermostatique, vous limiterez la température 3 38°C. Vous
pouver cholsir de relicher la butée de sécurité si vous souhaitez
augmenter la température au-dela de 38°C.
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5. Thermostatic Cartridge
To ensure long-lasting functionality of this
product, we recommend regular

maintenance and care. In order to
insert thea thermostatic cartridge

under pressure, loosen the screws Exposed
on the underside of the body, as Faucet
shown in the image. Any existing lime Robinet
build-up should be cleaned with vinegar or Exposé

appropriate cleaner. You must also lubricate the joint
with thermo-resistant grease or oil.

6. Cleaning and Maintenance

To keep your faucet clean, use soap and water, or special cleaner

for chrome, rinse thoroughly and dry with a cloth. Avoid acidic

detergents, scouring pads or steel wool, as it can damage the

chrome parts. Clean plastic or rubber parts in the same manner.

Avoid the use of solvents, detergents or alcohol-based product.

e  The aerator should be cleaned regularly to prevent clogging.

¢ If you live in an area with hard water, you will need to clean
your faucet more frequently,

7. Problems and Solutions

If there is no hot or cold water.

Check that the pipes or filters are not clogged, that pressure Is
balanced and that the thermostatic cartridge has no vulnerabilities,
If it is difficult to turn the thermostalic cortridge.

Leave the water running and move the thermostatic handle
repeatedly until movement becomes smoother.

5. Cartouche thermostatique

Pour assurer une fonctionnalité durable de ce produit, nous
recommandons un entretien et une maintenance réguliers.

Pour insérer la cartouche thermostatique sous pression, desserrez
les wis situdes sur la face inférieure du corps, comme indiqué sur
l'image,

Toute accumulation de calcaire existante doit &tre nettoyée avec
du vinaigre ou un nettoyant approprié, Vous devez également
lubrifier le joint avec une graisse ou une huile thermorésistante,

6. Nettnvage et entretien

Pour que votre robinet reste propre, utilisez de |'eau et du savon ou

un nettoyant spécial pour chrome, rincez soigneusement et

séchezavec un chiffon. Evitez les détergents acides, les tampons &

récurer ou la laine d'acier, car ils pourraient endommager les

pigces en chrome,

Mettoyez les piéces en plastiqgue ou en caoutchouc de la méme

maniére. Evitez d'utiliser des solvants, des détergents ou des

produits & base d'alcool produit,

*  Laérateur doit &tre nettoyé régulidrement pour éviter tout
EnCrassement.

*  Sivous habitez dans une région ol 'eau est dure, vous devrez
nettoyer votre robinet plus souvent.

7. Problémes et solutions

5iln'y a pos d'eou chowde ou froide.

Vérifiez que les tuyaux ou les filtres ne sont pas bouchés, que la
pression est équilibrée et que la cartouche thermostatique ne
présente aucune vulnérabilité,

Sl est difficile de tourner la cartouche thermostatigue.

Laissez I'eau couler et déplacez la poignée thermostatique a
plusieurs reprises jusgu'a ce que les mouvements deviennent plus
fluides.



